
持ち帰り端末
 Wi-Fiの接続方法

について
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用意するもの

・iPad

・Wi-FiルータのSSID、PW（パスワード）

　（貸し出しルータを使用する場合：貸し出し用モバイルWi-Fiルータ

　　データ通信容量：1GB）

   ※貸し出し用ルータを使用する場合は

　通信容量を超過すると接続できなくなるため、

　音楽、動画などのデータの使用は控えてください
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自宅用Wi-Fi接続操作手順

・iPadをつけて「設定」を選択

・使用するWi-Fi（ SSID）を選択

・PW（パスワード）を入力し接続
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Wi-Fiの選択

PW(パスワード）を入力
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「設定」左側の「Wi-Fi」を選択し、
　使用するWi-Fiを選択
(ルータに記載されているSSIDを選択)



貸し出し用モバイルWi-Fi接続操作手順

・貸し出し用モバイルWifiを起動

・iPadをつけて「設定」を選択

・貸し出し用モバイルWi-FiのSSIDを選択

・PW（パスワード）を入力し接続

（使用後）

・貸し出し用モバイルWifiの電源を切る

6



貸し出し用モバイルWi-Fiを起動する

モバイルWi-Fiの電源をつける
（電源ボタン3秒）

マークがついていることを確認
（点灯状態で使用可
　点滅している場合は待ちます）
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Wi-Fiの選択

(貸し出し用モバイルWi-Fiの場合：裏
面に記載されているSSIDを選択)

PW(パスワード）を入力
（貸し出し用モバイルWifiの場合：
　SSIDの下にあるPWDを入力）

8

「設定」左側の「Wi-Fi」を選択し、
　使用するWi-Fiを選択(SSID)



貸し出し用モバイルWi-Fiかんたん接続設定

・iPadで「カメラ」アプリを開く

・貸し出し用モバイルWifiルーターの

　裏面 QRコード「Wi -Fi簡単接続」（左側）

　をかざし、黄色ボタンをタップ

・自動で設定される
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貸し出し用モバイルWi-Fiを使用しないとき
（電源の切り方）

・電源ボタンを5秒ほど長押しすると電源が切れます

・表面　右下が消灯していればモバイルWi-Fiの電源が切れたことになります
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